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I. Trắc nghiệm: Khoanh tròn vào chữ cái trước đáp án đúng và thực hiện theo yêu cầu.
Câu 1: Cho bảng thống kê số quyển sách đã quyên góp được của khối lớp 4 ở một trường tiểu học như sau: 
	Lớp
	4A
	4B
	4C
	4D

	Số quyển sách
	125
	136
	145
	115


Lớp 4C quyên góp  nhiều hơn lớp 4A bao nhiêu quyển sách?  (0,5điểm)
	A. 30.
	B. 20.
	C. 15.
	D. 25.


Câu 2:  Phép tính 466 455  - 7 362 có kết quả  là: (0,5điểm)
	A. 460 093
	B. 465 093
	C. 459 093
	D. 458 093


Câu 3: 1245 kg = ….tấn …..kg Số thích hợp điền vào chỗ trống là: (1điểm)
	A. 1 tấn 245kg
	B. 12 tấn 45kg
	C. 124 tấn 5kg
	D. 0 tấn1 245kg


Câu 4: Vườn hoa hình chữ nhật có chiều rộng là 8m, chiều dài hơn chiều rộng 6m. Diện tích của vườn hoa  đó là: (1điểm)
	A. 92 m2
	B. 102 m2
	C. 112 m2
	D.  122 m2


Câu 5: Nối cột A thích hợp với cột B. (1điểm)
	A
	
	B

	a, Năm 1890
	
	Thế kỉ XV

	b, Năm 1480
	
	Thế kỉ XI

	c, Năm 1010
	
	Thế kỉ XIX


	d, Năm 2025
	
	Thế kỉ XXI


Câu 6: Giá trị của biểu thức  90 350 : (  11 – 6) + 759 236 =  là:  (1điểm)
	A. 939 936
	B. 767 306
	C. 676 603
	D. 777 306


Câu 7: Đúng điền Đ, sai điền S vào ô trống. (1 điểm)
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A. Tứ giác ABCD là hình thoi.   
B. Tứ giác NDCP là hình bình hành.

C. Đoạn thẳng DN vuông góc với đoạn thẳng MP.

D. Đoạn thẳng AB song song với đoạn thẳng DC.
	


II. Tự luận
Câu 8: Hai phân xưởng sản xuất được 12 500 sản phẩm, biết phân xưởng thứ nhất sản suất được nhiều hơn phân xưởng thứ hai 750 sản phẩm. Hỏi mỗi phân xưởng sản xuất được bao nhiêu sản phẩm.  (2điểm)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 9: Hiện nay tuổi của ông hơn cháu 56 tuổi. Sau 5 năm nữa tổng số tuổi ông và cháu là 92 tuổi. Tính tuổi của ông và tuổi của cháu hiện nay.  (1 điểm)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………
Câu 10: Tìm hai số có hiệu bằng 47, biết rằng nếu lấy số thứ nhất cộng số thứ hai rồi cộng hiệu của chúng thì được 372.  (1điểm)
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………
